

Център за деца и родители ДОКСИ

Детелин войвода 33, тел.0888813532, doksi2000@gmail.com



МАРКОМ-ДОКСИ ЕООД (BG 205993077) е новият представител на Център за деца и родители ДОКСИ, който развива частна практика от 1995г.

През 2020 г. Центърът придоби нов офис на улица Детелин войвода 33, в който има два кабинета – логопедичен и кабинет по психомоторика.



Предмет на нашата дейност е логопедична диагностика и терапия на лица и групи лица от различни възрасти с езиково-говорни и слухови нарушения. Превантивни дейности за ранно и навременно откриване на комуникативни нарушения – в това число скринингови и тестови изследвания. Консултации и информиране, включително консултативна дейност за студенти и специалисти, научно-експериментални изследвания, ноу-хау, както и производство и

търговия с интелектуални продукти в областта на логопедията и когнитивното развитие, програмни продукти, разработки и онлайн – базирани програми за логопедична и когнитивна работа. Психологично консултиране при емоционално-поведенчески нарушения на лица от различни възрасти. Групи за споделяне на собствен опит. Групи за психомоторна терапия. Чуждоезиково обучение на лица с комуникативни нарушения.

Като работодател обявяваме работни места и стажантски програми за позицията логопед, като позицията психолог за работа с деца и родители също е вакантна.

Изискванията, свързани с позицията, са кандидатът да е студент или бакалавър по специалностите логопедия или психология, да притежава развити комуникативни умения, обща и професионална грамотност, желание да работи творчески, смело и креативно с деца с езиково-говорна патология и техните родители. Центърът има солидна база от разработени методични програми по различни направления, прилагани и изпитани в практика, и затова не се притесняваме ако кандидатът няма голям професионален стаж и опит.

Е-mail за контакт:
doksi2000@gmail.com

Краен срок на валидност на обявата – не мога да определя – търся човек, който иска да работи и да се развива. А аз съм готова да споделя знанията си и опита.

Йорданка Маркова

